Tema 1: «IIpaMast M IVIOCKOCTHY

3aganue 1. Kakas u3 Touex: A(0;4),B(1;4),C(4;0),D(4;1) sBaseTcs TOUKOM

IepecedyeHus NPsIMBbIX: Zx +y—3=0u2x+y—-—8=0.
1. A; 2.B; 3.C; 4.D; 5. mpyroii oTBeT.

3ananme 2. Halitu ypaBHeHHe NpsaMoi, Tpoxosiiel yepes Touky A4 (2;4) u

napajuieNsHOM mpsiMoii 2X + 3 y = 6.

1.2x+3y=16
2.2x-3y=16
3.2x+3y=6

4. Ipyroui OTBET

3ananue 3. Hanucate ypaBHeHHE NpsiMOii, mpoxoasiieit uepe3 Touky A (5;1) u

NepHeHANKYJISIpHOM nipsiMoid y = 2x +1. HaliTu koopauHaTel Touku M nepecedeHus 3Tux

IPAMBIX.
1. y=%x+%; M(-1;3)
2. y= —%X—%; M(3;1)
3. y= —%X-l—%; M(1;3)
4. y= —§x+3; M(1; —3)

5. JIpyrou OTBET

3ananme 4. [Ipsimast oTcekaeT Ha KOOPAUHATHBIX OCSIX PaBHBIE MOJIOKUTENIbHBIE OTPE3KHU.
CocraBUTh ypaBHEHHE MPSIMOW, €ClIM IUIOIA/lb TPEYrojibHUKa, 00pa30BAHHOIO 3THUMH

OTpe3Kamu paBHa 4 cM2.
Lx+y+2V2=0

2.x+y—2v2=0
3.x+y=—V2
4.x —y —+2=0

5. Apyrou OTBET

3aganme S. JlaHbl ypaBHEHUS IBYX CTOPOH napaienorpamma: x +y —1 =0 u 3x —

y + 4 = 0, a Takxe Touka nepeceueHus ero guaronaneut E (3; 3). Haiitu ypaBHeHue

IBYX APYTHUX CTOPOH MapajienorpaMmma.
1.3x—y+16=0
2.x—3y—16=0
3.3x—y=-16
4. 3x—y—16=0
5. Ipyroi OTBET



Tema 2: «Ctennenn»
3apanmne 1. Kakoe 13 BoICKa3bIBaHKI BEPHO?

1. HpI/I ACICHNN CTCIICHEH C OJMHAKOBBIMH OCHOBAHMUAMHN OCHOBAHUEC OCTABJIAIOT
IMPCKHUM, a IMOKA3aTCJIb CTCIICHU ACJIMMOI0 CKIAAbIBAIOT C ITIOKA3aTCJICM CTCIICHHA
JACINTCILA.

2. Tlpu BO3BeICHUHU IPOU3BEICHUS B CTCTICHb BO3BOJIST B ATy CTEICHB MEPBHIN U3
MHOHUTEJIEN.

3. HpI/I BO3BCACHHNU ,HpO6I/I B CTCIICHDb BO3BOJAT B 9Ty CTCIICHb 3HAMCHATCIIb I[pO6I/I.
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1.1;; 2.1%; 3.1%; 4. npyrou OTBET
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3aganme 3. Ykaxure, Kakoe paBEHCTBO BEPHO:

1. 0,7"-0,7"=1,

2. 0,7"-0,7"=1

3. 0,73"-0,7"" = 0,7™;

4. 0,77%"-0,7" = 0,77°",;

3ananme 4. Pemiuth HEpaBEHCTBO:
4-0,5*+3) < 0,252,
1. (—o0; 1] U [—2; +00);

2.(=00; —1] U [2; +0);
3.(=; 2] U [1; +0);

4. Ipyroii oTBET
21 2
3'53-<53—5 3>

(1+2:x2)—(3+3x2)

3aganme 5. YupocTtuTs BeIpaXKeHHE:

12 12 2+x%

2+x2’ " 24+x2! ) 12 '’

4. npyroul OTBET



Tema 3: «Jlozapugpmon

3apanme 1. Kakoe u3 BeIpakeHHit BEpHOE:

1.al°8va = N; 2. a'8¥N = N; 3. ql°8«N = N; 4. npyroii oTBerT.

3apanme 2. Yemy paBen jgorapupm KOpHS:

1. log, VM = %logaM;

n 1 1
2. log,NM = ~loga
3. log,VM = %logan;
4

. Jpyrou OTBeT.

3apanme 3. I'paduku QyHkiuii y = e* Uy = Inx CHMMETPUYHBI OTHOCUTEJBHO:

1. Ocu OX;
2. Ocu OY;
3. mpsMoii y = X;
4. Jlpyro#t oTBeT.

3apanme 4. Pemmrts ypaBHEHHE:
1 2

=1
5—lgx+1+lgx

1. 100; 1000 2. 100; 3. 1000 4. npyroi OTBET.

3agaHue 5. Brruncianrth 3HaUYEHUE BBIPAKEHHUS:

logs729

log,(log,256) + logeg2 + loge3 + W

1.4, 2. 2; 3. —2 4. npyrou oTBer.



Tema 4: «JIlpuzonomempus

3apanme 1. Oyukuuun y = tg X Bo3pacraer Ha MPOMEKYTKE:

1. (-w+mn; m+nn); 2. (—w;+x); 3. (—§+1m; §+nn); 4. Ipyrou OTBET.

3apanue 2. Kakoe u3 cieaylonux paBeHCTB BEPHO:

sin(t + 2wk) = sin(t + wk);
sin(t + 2wk) = sint;

sin(t + mk) = sint;

JIPyTOU OTBET.

PONME

3aHaHHe 3. Kakoe u3 CICOYHOIINX BBICKA3bIBaHUM BCPHO!

1. rpadux HeueTHON (PYHKIMH CUMMETPUYEH OTHOCUTEILHO Havasa
KOOPJIMHAT;

2. TpaduK HEYETHON (PYHKIIMH CHUMMETPHUEH OTHOCUTEIHFHO OCH a0CITHCC;

3. rpaduk HeYeTHON QYHKIIMH CUMMETPHUYEH OTHOCUTEIFHO OCH OP/IUHAT;

4. Npyroii OTBET.

3ananue 4. Haiiti 3HaU€HNE BHIPAKEHHS:
2sin(a — 3m) — cos (

S5sin(a — m)

T

2+“)

2
1.-0,6; 2. g; 3. 0,6; 4. apyroi OTBeT.

3aganue 5. YupoctuTs BeIpakeHue
sin*a — cos*a — sin*a + cos?a

1.—1; 2. 0; 3. 1; 4. npyroii oTBET



Tema 5: «JIpouseoonas

3apanue 1. ®opmynoi 11 HaXOKAECHHUS IPOU3BOJHOMN CI0KHON (DYHKIUH
h(x)=f ( g (x)) ABIISIETCS:

LA =f"()-g(x) 2. h'(x) = f'(9(x)) g'(x);

3. h'(x) = f'(x) + g'(x); 2. h'(x) = g'(x) - f(x);

3aganue 2. HeoOxoauMoe yCiIoBrE CYIIECTBOBAHUS SKCTPEMyMa (YHKIIUH:

1. f'(x)>0; 2. f'(x)=0; 3. f'(x)<0; 4. f(x)=0.

3apanne 3. OusnuyecKkuii CMBIC IPOU3BOIHOM 3aKIH0YAETCS B CIAEAYIOIIEM:
1. yckopeHue a B IaHHBIM MOMEHT t = t, €CTh IPOM3BOAHAS OT CKOPOCTH II0
BPEMEHU;
2. CKOpOCTH B JAHHBIA MOMEHT t = t, €CTh IPOU3BOIHAS OT YCKOPEHHMS 10 BPEMEHH;
3. YCKOpEHHUE a B JaHHLIA MOMEHT t = t, €CTh IPOM3BOIHAS OT IIyTHU I10 BPEMEHHU;
4. npyroit OTBET.

3apanme 4. Haiitu npoMexxyTKu Bo3pactanust pyHKIUH

fx) =

x2%+1
x—1 '

1. |-0;1=V2[u]-0;1 +V2;+oo[; 2. (V2;4); 3. (—o0;V2); 4. npyroii oTser.

3apanme 5. ®upma mIaHUPYET BBITYCK KOPOOKH 0€3 KPBILIKH, C KBaAPaTHBIM
OCHOBAHHEM H IUTONIA IbI0 oBepxHOCTH 192 cM?. Haiinure pazmepsl KOpoOKH, mpu
KOTOPBIX OHA OyJE€T UMETh HauOOIbIINUNA 00BEM?

1.8x8x%x8; 2.8x4Xx4; 3.8XxX8Xx4; 4. npyroi oTBeT.



